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今日の「＋α」今日②「＋α｣ 今日の自分の学習の計画

庶PO、教科書P○など

今日の自分の学習の計画
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(2) 1から6まで目が出
1回投げるとき、出た目

を求めなさい。

謹謝繋Ⅲ

(2) 1から6まで目が出る大小2つのさいころを同時に
1回投げるとき、出だ目の数の積が5の倍数になる確率

を求めなさい。

(4)生徒10人の上体起こしの回数を測定し、多い方から
順に並べると、5番目の生徒と6番目の生徒の回数の差

は4回で、 10人の回数の中央値は25回であっだ。欠席し

たAさんが、次の日に上体起こしの回数を測定したとこ

ろ28回であった。このとき、Aさんを含めだ11人の回数

の中央値を求めなさい。
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(3) △×の大きさを求めなさい。
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(3) Zxの大きさを求めなさい。

(4)下の図のように、直線、上に2点A，Bがある。線分
ABE1辺とし、4A=45.であるひし形を1つ作図しな

さい。

(4)下の図のように、直線、上に2点A、Bがある。線分
ひし形蓋1つ作図しなABを1辺とし、1辺とし、 ど ひI
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(4) 8"z/2×f"

(5) 錐(3錘－2)＋2鰯＝37と”(＋2'ズ
ニー巫堂卜

(5) 〃(3"－2)＋2〃

「2鉦－5y=6を解きなさい。(6)連立方程式|鰯=吻十，職達立方禮式|麓短間震解き暦さい｡い’）=(81z)
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(7) 4ABCはAB=ACの二等辺三角
形であり、とB=65.である。とCF

E=30°であるとき、4DEAの大き

；を鱒， ‘ 『
さを求めなさい。

通
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(8) 〃が錘に⑳するものを次のｱｰｴから'つ選び

A

(7) 4ABCはAB=ACの二等辺三角
形であり、とB=65°である。とCF

E=30.であるとき、とDEAの大き

さを求めなさい。
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(8) "が露に反比例するものを次のアーエから1つ選び
答えなさい。

ア長さが20mのリボンから〃m使ったときの

残りの長さym

イ半径が毎cmである球の表面積l/Cm2

ウ800mの道のりを毎分毎mの速さで歩くときに

かかる時間y分

工 1個毎円の消しゴムを3個買ったときの代金y円

答えなさい。

〆長さが20mのﾘﾎﾝから鰯､使ったときの
残りの長さym (I=20－9(
×半径が鰯cmである球の表面積ycm,1これXz

②w鰐鄭享毎分#囮奪で歩くとき'二
×ネ個z円の消しゴムを3個買ったときの代金y円

，,‘鍵心中に癖1割融口悪掴…▲
いる。この袋の中から玉を同時に2個取り出したとき、

取り出した玉に白玉が含まγ勵騨蕃莱めなさい。
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(10)次の資料は、平成30年7月1日から10日までの10B
間のA市におけるそれぞれの日の最高気温を記録したも

のである。

(9)袋の中に、赤玉3個、青玉1個、白玉1個が入って
いる。この袋の中から玉を同時に2個取り出したとき、

取り出した玉に白玉が含まれる確率を求めなさい。

(10） 次の資料は、平成30年7月1日から10日までの10B
間のA市におけるそれぞれの日の最高気温を記録したも

のである。
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資料の中央値を求めなさい｡ -垂≠翌二旦仏g?f
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34℃以上36℃未満の階級の相対度数を求めなさい。
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①資料の中央値を求めなさい。

②34℃以上36℃未満の階級の相対度数を求めなさい。
①
②
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資料35璽35.34,27,26.30,34,35.37鼎37（。C）


